

習近平: 弘揚偉大抗美援朝精神 堅定必勝信念

詳刊A16

「賢學思政」多區煽暴播「獨」 政棍街站撐場

泰國近期發生反政府事件,香港的攬炒派如同「打了雞 血」異常亢奮,紛紛大肆渲染。香港文匯報記者發現,一個 自稱無政黨背景、並號稱是學生組織的「賢學思政」,在剛 過去的周六周日突然高調在港九多地以舉辦圖片展名義擺街 站,並藉泰國時下的反政府示威活動煽暴播「獨」,更宣稱 「香港民族」要「輸出革命」。記者調查發現,「賢學思 政」與攬炒派關係密切,過往曾為攬炒派的初選撐場,而近 期所開設的街站都有攬炒派在幕後操作,一些攬炒派活躍分 子更在現場指揮。 ■香港文匯報記者 張得民、齊正之

---了解,這個自稱是學生組織的「賢學思政」,成立於今年初,召集 **據**人王逸戰報稱是學生,初期經常在網上發布煽動黑暴及「港獨」文 宣,6月開始出現在街頭與攬炒派一起反對香港國安法,但在香港國安法 實施後,有人疑作賊心虛把該組織在網上發布過的所有涉及「港獨」的貼 文全部刪除。

辦泰亂圖展 攬炒區員站台

知情者向香港文匯報記者透露,本月10日開始,「賢學 思政」進行為期三個星期的街頭宣傳,當日該組織與攬炒派 組織「天水連線」合作,在天水圍擺街站,展示含有「港 獨」內容及宣揚黑暴的相片。街站主題也配合攬炒派大肆吹 捧「12逃犯」,而大部分時間都是由王逸戰嗌咪,而曾多 揮,直至街站完結後才離去。

10月17日,「賢學思政」的黑暴相展街站轉到西區堅尼 地城,香港文匯報記者現場觀察,街站在下午四時許開始, 相展的內容明顯比對上一個星期的街站多了很多,其中不少 更涉及近期泰國發生反政府示威畫面及文宣,更刻意把相關

文宣放在街站中間的當眼位置,企圖藉泰國事件吸引市民關注。同時,堅 尼地城街站也比之前的天水圍街站動員了更多學生到場。街站剛開設,屬 於攬炒派的中西區區議員彭家浩及葉錦龍就已到場。王逸戰一見到他們便 立即停止手頭工作,走近與彭葉兩人交談,而街站開始後,彭家浩和葉錦 龍便站在一旁, 觀察街站的一舉一動, 一發覺有問題便會上前向王逸戰發 出指示,包括街站擺設及義工企位等。為配合攬炒派最新的宣傳主題,王 逸戰在嗌咪時也不斷提及泰國事件,聲稱要「輸出革命」,更叫囂要「為 香港民族挺身而出」云云。

散檔後八人同枱食飯犯聚

在10月18日,「賢學思政」轉到旺角擺站,主題也是圍繞泰國的反政 府示威活動,企圖煽動香港市民情緒,此時,王逸戰也多次叫喊如同 「港獨」的「香港民族」。街站結束後,王逸戰到旺角一間餐廳與義工 聚餐,香港文匯報記者發現,王逸戰與七名義工視限聚令如無物,八人 一枱身貼身食飯。王逸戰與義工在餐廳內經常大聲喧嘩,對其他食客構 成嚴重滋擾。

翻查資料,「賢學思政」過往亦曾多次與攬炒派合作擺站,煽動暴力, 包括王進洋、王子悦、張可森及鄒家成等攬炒派核心,在攬炒派初選期 間,「賢學思政」亦多次以學生組織身份在街頭幫攬炒派拉票。「賢學 思政」的拉攏對象明顯是中學生,在Instagram招募新成員的海報,背 景亦是一個身穿「Fullgear」及中學校服的學生畫像,更標明優先招收 中四以上學生。

據了解,王逸戰於2018年在離島區一間中學就讀中五,今年應該已不 是中學生,但仍繼續以中學生身份自居及煽動中學生支持「港獨」。





▲10月17日,「賢學思政」在西區堅 尼地城擺街站期間,攬炒派區議員葉 錦龍(白衫)與彭家浩(灰衫)在附 近觀察提點。 香港文匯報記者 攝



▲今年7月攬炒派「初選」期間,「賢學思政」頭目王逸 戰(右)為元朗區議員張可森撐場。 香港文匯報記者 攝

攬炒派參與「賢學思政」街站情況

			街站地點
9	日期	站台攬炒派政客	
7	6月6日	王進洋 (離島區議員)	東涌
7	6月11日	朱江瑋(油尖旺區議員)	旺角
	6月19日	劉澤鋒(學聯抗爭者支援基金前主席)	旺角
	7月3日	劉澤鋒(學聯抗爭者支援基金前主席)	旺角
	7月10日	張可森 (元朗區議員)	荃灣
=	7月10日	劉澤鋒(學聯抗爭者支援基金前主席)	油麻地
5		黃子悅 (學民思潮前發言人)、 張文龍 (葵青區議員)、 鄒家成	青衣
1	9月24日		元朗
	10月11日		西環
	10月17日	彭家浩 (中西區區議員)、 葉錦龍 (中西區區議員) 香港文匯報	記者 張得民
9		自己 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Thorat Abrilland

獲 特 許 可 在 全 國 各 地 發 行

大致天晴 日間乾燥

香港文匯報訊 (記者 張得 民)去年修例風波期間,不少 日生效前後,這班昔日甚為囂 張的「小港獨」隨即猢猻四 散,多個「港獨」組織相繼宣 告停止運作或是銷聲匿跡。然

> 反政府示威事件時,過往寂寂 無名的「港獨」學生組織「賢 學思政」則乘機冒起。有知情 者昨日向香港文匯報記者表 示,這類「港獨」組織並沒有 因國安法實施而消失,而是一

> 到某些時機就會冒起,根本是 「死而不僵」。

爭取「中學生市場 」為主 據了解, 這班所謂的學生組 織背後都是由攬炒派幕後操 控,以往「香港思流」和「學 生陣線聯盟」等亦多次與攬炒 派政客合作擺街站,目標是想 借這些所謂的「學生組織」爭 取「中學生市場」,為攬炒派

增添新勢力,今年6月,時任「眾志」 副主席的鄭家朗企圖發起的罷課行動, 以及「學生動源」頭目鍾翰林與一眾 「學生組織」發起的遊行活動就是其中 例子。

隨着香港國安法的實施,「眾志」、 「學動|等「港獨|組織相繼官布解散 或停止在港運作,「眾志」創黨主席羅 冠聰和「學動」骨幹成員劉康則已潛逃 到英國,其中羅冠聰更計劃在海外建立 新組織繼續所謂「國際戰線」,而劉康 則代替鍾翰林繼續運作「學動」的海外 分支,而另一組織「學生獨立聯盟」雖 然沒有停運,但其頭目陳家駒也已逃到 歐洲。

畏懼國安法老牌組織散夥

有知情人士向香港文匯報記者透露, 在香港國安法實施後,各「港獨」組 織,特別是「港獨」學生組織相繼「退 場」,而不少較出名的攬炒派政客自感 受到國安法的威懾力,需要借助表面上 不太出名的「學生組織」在街頭繼續進 行文宣煽動工作,並為攬炒派吸納新 血,因此,「碩果僅存」的「賢學思 政」便得到上位機會。

=

8

 ϵ



者。他是誰?」本月 談着什麼。 18日下午,「賢學思 政」在旺角豉油街擺

街站期間,香港文匯報記者在旺角街 坊的提示下,發現有一名外籍男子靠 在附近欄杆旁觀看,只見該男子短褲 打扮,隨身並沒有攜帶任何物品,他 路過的行人好奇看一會就走,而是

「他不像街坊,也 間,一名像是街站幕後指揮者的女子

洋漢觀察街站近一小時

驟眼看來,該名外籍男子戴着黑色 口罩,衣着服飾打扮甚為休閒,而身 上亦未見有佩戴任何的媒體證件和相 機,似乎不像是記者、遊客,更不像 既沒有走前與王逸戰交談,也不像是 是街坊。香港文匯報記者發現,該外 籍男在十多米外觀看街站期間,一名 「默默地」站在附近看了接近一小 之前在街站打點的女子走近搭話,二 時,似乎對該組織活動十分關心。其 人低聲交談了一會,女子轉身用手指

向街站又向他講了什麼。再過一會, 子,其實過往亦曾在「賢學」其他 分鐘後,女子再走到外籍男身旁,態 至收檔前約半小時才離開,整個過程 接近一小時。

女話事人頻指點擺街站 記者發現,與外籍男密斟的女

不像遊客,更不像記 來回多次走近外籍男,兩人並低聲交 女子回到街站王逸戰的身旁交代數 街站出現,而每當「賢學」開站 句,只見王逸戰聽後似乎又變得十分 前,該名女子都會與王逸戰等人對 有幹勁,連番再街上高呼叫囂。約10 話,似乎是交代某些指示,之後她 就會走到一旁觀察,直至街站快結 度殷勤地指示他可以走近觀望,惟外 束時才自行離開。雖然該女子差不 籍男先是猶疑一下,再警覺地觀望一 多每次都會出現,但卻從不會直接 下四周,最後還是站在原處觀察,直 參與活動,就算街站有警察上前查 詢時,她也只是在旁觀看,並不會 出面交涉。不過,從王逸戰等人對 她言聽計從及恭敬的態度來看,該 女子明顯像一個話事人。

■香港文匯報記者 張得民



▲外籍男與疑似「賢學」 幕後「話事」女子竊竊私 語。 香港文匯報記者 攝



▲一名戴黑口罩的外籍男在街 站外圍觀察約一小時

香港文匯報記者 攝

督印:香港文匯報有限公司地址:香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-4樓電話:28738288 傳真:28738288 傳真:28738260 傳真:28731451 發行中心:28739889 廣告部:28739888 傳真:28730009 承印:三友印務有限公司地址:香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓